11Iro

HMms: Makcum
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 11.06.2024 11:27:07

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpaua: 11.06.2024 11:41:53

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/316071/answer/316072




¢ He MMero ITpaBa AUCTAHLIMOHHO CTABUTh IMArHO3 ¥ Ha3HAYATh JleyeHue. Bce 4To g CMOT - 5 chenant
B IIEPBOM CBOEM 3akmioueHun. Ecnu y Bac cunbHbie 60111, To BaM 00paTUTh Ha OYHBIM TPHUEM K
YPOJIOTY WJIA OPYTOMY CIELHANIMCTY 110 MECTY XXKUTENIbCTBA.



